

## **Аналитический отчет о проведении**

### **«Единого дня безопасного дорожного движения»**

В МБДОУ «Детский сад №1» г.о. Самара ведется систематическая работа по обучению детей правилам дорожного движения. Именно с дошкольного возраста необходимо начинать учить детей ПДД и безопасному поведению на дорогах. Деятельность по организации предотвращения детского дорожно-транспортного травматизма является комплексной и системной. В начале учебного года педагоги ДОУ ознакомлены как с учрежденческим, так и городским планами мероприятий по ПДД.

В детском саду ежегодно проводятся тематические мероприятия, направленные на предупреждение дорожного травматизма: ежедневные беседы в группе и с инспектором ГИБДД, целевые прогулки, наблюдение дорожных ситуаций и обсуждение их в группах, досуги и развлечения, основной целью которых является формирование навыков осознанного безопасного поведения детей на дороге.

Для обучения детей правилам дорожного движения создана развивающая предметно-пространственная среда: тематический образовательный модуль «Безопасность», с наглядным оформлением стен, витрины с куклами, представляющими профессии инспектора ГИБДД и служб спасения; магнитная доска с комплектом дорожных знаков, машин на магнитах; дорожная викторина. На территории детского сада создана «Автошкола Аркадия Паровозова» (с дорожной разметкой, наличием машин (ГАИ, пожарной, скорой помощи), остановкой, постом ГАИ и больницей), которая активно используется в теплое время года педагогами для проведения обучающих занятий и организации сюжетно-ролевых игр. Во всех группах, начиная с младшей и до подготовительной, созданы «Уголки безопасности дорожного движения», оснащенные дидактическими играми, игрушками, альбомами.

Важную роль в организации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма играет совместная работа детского сада, сотрудников ГИБДД и родителей. Роль дошкольного учреждения не только в том, чтобы научить детей правилам дорожной безопасности, но и в том, чтобы убедить родителей в необходимости их активного участия в воспитании у ребенка чувства улицы, научить и контролировать их работу с ребенком по безопасности движения.

Детский сад принял активное участие в «Едином дне безопасного дорожного движения». Со старшими дошкольниками в 1,2 и 3 корпусах были проведены ежегодные соревнования «Школа Аркадия Паровозова». С воспитанниками организованы и проведены беседы по темам безопасного дорожного движения, тематическая продуктивная образовательная деятельность, организован просмотр социальных видеороликов и презентаций по теме дорожного движения,

организованы сюжетно-ролевые игры «Безопасная дорога», «Случай на дороге» и др.

В сентябре в рамках «Единого дня безопасного дорожного движения» организован родительский всеобуч «Правила дорожные положено нам знать, чтобы правила движения нам не нарушать». В связи с ростом заболеваемости коронавирусом в Самарской области и ограничением проведения массовых мероприятий всеобуч прошел дистанционно.

Одним из этапов родительского всеобуча стало анкетирование «Дорожная азбука для заботливых родителей». Родителям было предложено заполнить GOOGLE-форму с вопросами, с которыми они справились блестяще.

Медиа пространство позволяет ознакомить родителей воспитанников с социальными роликами по теме дорожного движения. Вниманию родителей на странице «Безопасность» ДОУ представлен документальный фильм «Туфелька» и «Не теряйте нас там, где ездят машины» о дорожно – транспортных происшествиях и их причинах.

Так же родителям предложены буклеты «Карманный помощник примерным пешеходам».

В «Едином дне безопасного дорожного движения» приняли участие 1290 воспитанников (средних-подготовительных групп) ДОУ.

Педагоги ДОУ призвали родителей не жалеть времени на обучение детей поведению на дороге и быть примером для ребенка, ведь ребёнок учится законам дорог, беря пример с членов семьи и других взрослых.

Соколова Лариса Альбертовна,  
методист МБДОУ «Детский сад №1»  
г.о. Самара

